

最高檢察署新聞稿

Supreme Prosecutors Office Press

發稿日期:112年 10月 25日

發稿單位:書記官長室

聯 絡 人:檢察官兼書記官長吳怡明

聯絡電話:23167688

有關媒體報導「最高檢也嚇到了!羅○○認涉賭 台啤雲豹 反賄選宣傳片火速下架」一文,說明如下:

一、 為帶動新世代認同民主價值,最高檢察署與台啤雲豹籃球隊 合拍「2024 VOTE 臺灣 反賄選 愛臺灣」籃球篇

因應 113 年總統副總統與立法委員二合一選舉,最高檢察署為守護選舉的公正性,力求反賄選宣導及選舉查察做到宣查合一,以年輕世代運動員號召參與公共事務,帶動新世代認同民主價值,推出「2024 VOTE臺灣 反賄選 愛臺灣」運動系列宣傳影片,民眾反應熱烈。

二、 感謝台啤雲豹籃球隊熱心公益,支持反賄選活動

台啤雲豹籃球隊深受年輕人喜愛,最高檢察署為分眾宣導,深入年輕世代,感謝台啤雲豹籃球隊熱心公益,推薦球員參與拍攝,支持反賄選活動,於112年8月台啤雲豹籃球隊推薦3名籃球員與檢察官共籌合拍「2024 VOTE 臺灣 反賄選 愛臺灣-籃球篇」宣傳影片,效果良好,年輕人反應熱烈。

三、 因國內法律教育有待加強,致發生羅〇〇涉賭事件,最高檢

察署深感遺憾,為鼓勵籃球運動持續蓬勃發展,最高檢察署 徵得台啤雲豹籃球隊同意,將指派檢察官協助法治教育

有關旨揭媒體報導參與拍攝之其中1名年輕籃球員涉及簽賭一事,最高檢察署深表遺憾,該球團已於112年10月24日聲明表示即刻與之解約。因此,最高檢察署已將反賄選宣傳影片「籃球篇」先行下架,另擇期重新拍攝。

為避免職業籃壇受到不法集團染指,並推動籃球運動持續發展,徵得台啤雲豹籃球隊同意,將由最高檢察署張安箴檢察官、臺北地檢署黃珮瑜檢察官負責協助該隊推廣法治教育,台啤雲豹籃球隊表示願全力支持及配合。希望經由大家共同努力,維護純淨的職籃環境,讓籃球運動更加蓬勃發展。